



Câble SATA interne + alimentation (5V), 0.3m

No.: 33364

SATA 1x7pins + alimentation SATA 4pins vers SATA 22pins

Description

- Connecte des périphériques SATA un contrôleur SATA
- SATA 7 pins femelle + alimentation 5.25" Molex mâle vers SATA 22 pins femelle SFF-8482
- Longueur: 0.3m
- Prise en charge SATA III, SATA II et SATA I
- Garantie 10 ans

Ce câble Lindy SATA permet aux utilisateurs de connecter des appareils SATA à un contrôleur SATA.

Ce câble combo vous permet de connecter un disque dur SATA à l'alimentation interne de votre PC et aux connexions de données SATA. Idéal pour les techniciens.

Avec la prise en charge complète en SATA III et rétrocompatibilité avec SATA II et I.

Détails techniques

Connecteurs:

- Connecteur A: SATA 7 pins femelle + Molex 5.25" mâle (LP4)
- Connecteur B: SATA 22 pins femelle (SFF-8482)
- Matériau du boitier: Plastique (PBT)
- Matériau des broches: Cuivre phosphoreux
- Revêtement des broches: Or
- Dimensions (approx.) LxlxH:
 - A: 14x20x5.8mm (0.55x0.79x0.23in)
 - B: 21.5x21.7x8.5mm (0.85x0.85x0.33in)
 - C: 40.5x17.4x6.5mm (1.59x0.69x0.26in)

Détails du câble:

- Longueur: 0.3m (0.98ft)
- Norme: SATA III
- Couleur: Rouge
- Type: Rond / plat

- Diamètre de la gaine: 2.0mm (0.08in) / 7.8x2.2mm (0.31x0.09in)
- Matériau de la gaine: PVC
- Matériau des conducteurs: Cuivre étamé
- Section des conducteurs: 18AWG / 26AWG

Spécifications:

- Bande passante supportée: 6Gbit/s
- Température de fonctionnement: -10°C 80°C (14°F 176°F)
- Température de stockage: -20°C 85°C (-4°F 185°F)

Divers:

- Type d'emballage: Sachet individuel
- Garantie (années): 10
- Certifié: RoHS, REACH

Informations commerciales:

- No.: 33364
- EAN: 4002888333641

Ce produit est également disponible dans d'autres longueurs:

- 33364 0.3m (0.98ft)
- 33365 0.5m (1.64ft)

© LINDY 2024